

县政务服务中心社保窗口做好社保卡激活工作

本报讯 “要不是农商银行的工作人员上门服务,我还真不知道跑来跑去什么时候才能开通社保卡,十分感谢!”近日,在县政务服务大厅社保卡激活现场,一大早就赶到的居民薛成梅说。

据了解,该中心社保卡窗口自去年下半年整改以来,就本着“服务向下延伸”原则,向各镇街政务服务分中心延伸服务,设立服务网点已达23个,并召开社保卡工作推进会,目前已累计发放社保卡111.8万张。按照相关政策要求,开通社保卡金融功能必须持卡本人激活。对此,该窗

口践行“一次办成”要求,积极主动将“承诺件”打造“即办件”,很快与县农商银行对接,协调工作人员到窗口,主动为群众现场激活社保卡金融功能,就社保卡的挂失、解挂、密码重置、存取款转账、缴费业务、信息查询、保管存放等使用知识进行详细讲解。连日来,由于窗口有专人引导,已为办理社保卡的居民激活社保卡276张。与此同时,该窗口还编印通俗易懂、实用性强的《社保卡常见问题解答》发放给办卡群众,并借助公益活动,多形式广泛宣传社保卡带来的方便和实惠。(谢江涛)

县人民医院开展主题团日教育活动

本报讯 日前,县人民医院团委在青年学习社开展团干部培训暨“青春心向党·建功新时代”主题教育活动,院团委委员、各团支部书记及部分团员代表二十多人参加活动。

活动开始后,首先进行了隆重的重温入党誓词仪式。院团委书记万海红带领大家面对团旗,举起右臂,重温入党誓词,语调激昂,催人奋进。

在主题团课上,万海红带领大家一起学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的《关于坚持和发展中国特

色社会主义的几个问题》署名文章,并以接地气的例子让团干部们对“坚持和发展中国特色社会主义的几个问题”产生较为清晰的认知。

为进一步做好新形势下共青团工作,该院团干部们畅谈了开展团工作的收获和体会后,纷纷表示在今后的工作中将以更加务实的举措、创新的意识当好党的助手,让团支部书记的标杆作用更加明显,为医院各项工作顺利开展当好排头兵。(周坤 王国扬)

成集学校荣获“中华诗教先进单位”称号

本报讯 目前,涟水县成集学校被中华诗词学会授予“中华诗教先进单位”称号。喜讯传来,全体师生欢欣鼓舞,表示将再接再厉,把诗教活动推向深入,结出更多硕果。

近年来,成集学校牢固树立诗教“从娃娃抓起”的理念,把诗词文化融

入日常课程中,培养中小学生读诗、学诗、写诗的兴趣,经常组织诗词朗诵会、赛诗会,引导学生观看央视“诗词大会”实况,领悟写诗的韵律和技巧,撰写颂扬正能量,讴歌真善美的诗词,为传统文化大发展大繁荣作出贡献。(安明然 陈裕)



4月21日,涟水“金凤凰”创业者联合会女企业家们到方渡敬老院,看望孤寡老人,给老人们送上日用品和牛奶等礼物,并为老人们集体过生日。(徐红 摄)

涟水交通绿化公司荷缘绿植花卉欢迎您

涟水交通绿化公司荷缘绿植花卉是县内唯一专注于绿色摆租、绿植批发销售的国有企业,摆租实力雄厚,品种齐全,价格合理,秉承“专业精神,品质至上,开拓创新、服务第一”的经营理念,重信用,守合同,保证产品质量,得到了广大客户的好评。荷缘绿植花卉秉接办公区花卉绿植摆放、酒店绿植摆放、医院会场绿植摆放,遵循有益于客户身体健康、身心健康,新颖美观且简洁而文雅的花卉摆租原则,每周1~2次养护,时刻保持您所有摆租的绿植良好状态,绿植状态不佳,即刻调换到位,人走场净,定期回访客户,积极跟踪了解客户需求,荷缘绿植花卉以低廉的价格、热情快捷周到的花卉租赁服务,诚邀您的来电!

买花热线:13505247915

地址:涟水县渠北路润通花园南大门东侧

吉房出售

本公司将位于涟水县城区郑梁梅大道北侧(南门小学宿舍1幢202室)住宅进行公开出售,售价53万元。该住宅位于繁华街道旁,比邻南门小学,交通便利。

联系人:徐先生 13901401092

涟水县金桥信用担保有限公司

2019年4月17日

男子走失十二年

本报通讯员 严忠诚 杨帅

4月4日12时许,在县城区府前御景园小区的一家超市门前发生了感人的一幕:挂着扬州牌照的两辆黑色轿车正启动油门,准备返程回到百公里之外的扬州高邮市龙虬镇张庄村,车里一位穿着整洁、面色红润的中年男子,神情呆滞地依偎在一位满含泪水的老年妇女身边。老人紧紧地拉着中年男子的手,和同来的儿子、女儿等人一起,不停地向车窗外的人们挥手致意,她说:“谢谢涟水的亲人们,谢谢涟水的民政干部们帮我们圆了十二年的寻亲梦。”

老人名叫周能珍,家住扬州高邮市龙虬镇。十二年来,她一直在寻找走失的侄子。当天上午约11点钟,老人与儿子、女儿等亲属一行8人驱车来到涟水。当老人见到眼前的中年男子时,再也无法抑制心头的激动,因为这个眼前的中年男子

就是他们寻找了十二年的亲人。老人说,中年男子叫魏汉金,今年40岁,是她的侄子,小时候患有精神障碍疾病,不愿与人讲话,病情发作时经常离家出走,家人将他找回多次。2007年4月他离家后,就再也没有回家,家人、亲友多年来不停在寻找,但都杳无音讯。他的父亲几年前在寻找儿子途中遭遇车祸,不幸离世,母亲经受不住儿子走失、丈夫离世的双重打击,一病不起,从此家门不出。姑母周能珍一家主动接过寻找亲人的接力棒。十二年来,尽管他们通过多种渠道搜集侄子下落的信息,跑遍周边多个省、市城区的大街小巷,也未找到魏汉金的一点线索。听了老人介绍,一旁的县救助管理站站长徐伟为他们寻亲善举深受感动,并向周能珍一家人介绍了他们帮助魏汉金寻找家人的情况。

2016年6月的一天,东胡集镇某村村民发现一位身着破衣、脚穿破鞋、蓬头垢面、神情恍惚的中年男子,便将他带到东胡集镇派出所。干警们从对魏汉金的问话中一无所获,随即又将他送至县救助管理站。当时,县救助管理站工作人员发现魏汉金除了不会言语,身上只有一只破背包外,没有发现任何有效证件能够证明他的身份。于是,按照《流浪乞讨救助管理有关规定》,决定临时将魏汉金安置到县第三人民医院精神科进行治疗。在县第三人民医院,医护人员对魏汉金精心治疗,关怀备至,让他按时服药、打针;一日三餐让他吃饱、吃好;每隔十天半月,县救助管理站工作人员还专门去医院了解他的病情、饮食等情况,冬春换季,还给他更换新衣、新鞋。妥善安置魏

汉金后,县救助管理站还与各镇(街)建立流浪乞讨人员信息共享机制,不放过为魏汉金寻找家人的每一个机会。他们与公安部门联系,进行人脸识别信息比对,通过网络、报刊等多家媒体,千方百计帮助魏汉金寻找亲人。功夫不负有心人,2019年4月3日,杨帅派出所传来消息:通过多次人脸识别比对,安置在县第三人民医院的魏汉金与扬州高邮市龙虬镇魏汉金的人脸相似率达96%。接到消息后,县救助管理站立即与高邮市救助管理站联系,确认魏汉金的家庭住址,并与姑母联系上。他的姑母接到通知后,次日一大早就带着儿子、女儿等亲友驱车来到县救助管理站,顺利地将走失十二年的魏汉金接回,于是出现了本文开头感人的一幕。

民政帮圆寻亲梦

让更多经济薄弱村家底“厚”起来

潘寿军

得我县其他经济薄弱村学习和借鉴。

4月17日上午,习近平总书记在重庆市考察期间听取重庆市委、市政府工作汇报时指出:“要从最困难的群体入手,从最突出的问题着眼,从最具体的工作抓起,通堵点、疏痛点、消盲点,全面解决好同老百姓生活息息相关的教育、就业、社保、医疗、住房、环保、社会治安等问题,集中全力做好普惠性、基础性、兜底性民生建设。”4月11日,县委书记王向红主持召开县委常委会(扩大)会议,传达全市脱贫攻坚和农村人居环境整治会议精神,并结合我县实际提出了具体要求。会议指出,到今年年底,全县要实现纳入建档立卡的低收入农户全部脱贫、省市定经济薄弱村全部出列,

确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。

行百里者半九十。目前,我县的脱贫攻坚已进入决胜的关键阶段,剩下的经济薄弱村和贫困人口,都是贫中之贫,对于这部分经济薄弱村和贫困人口的脱贫攻坚,可说是坚中之坚、硬中之硬的苦战。全县各级党政组织和各级领导干部要按照县委常委会(扩大)会议的要求,越是在紧要关头越要坚定信心不动摇、咬定目标不放松,坚持不懈地做好工作。要上下同心、压实责任、精准发力,对尚未脱贫的省市定经济薄弱村,要充分整合各类涉农资金和资源,积极探索“扶贫+高效农业”“扶贫+旅游”“扶贫+电商”等产业扶贫新模式,通过盘活资产、发展产业、强弱联合等方式增强“造血”功能,加快实施产业富民项目,确保如期达标出列。对“两不愁三保障”不到位的低收入贫困户,要实行一户一档、一户一策,充分发挥“阳光扶贫超市”平台和小额信贷、到户项目补助资金的作用,引导有劳动能力的低收入户发展“种养加运租服”等项目,像成集镇条河村那样,一手抓剩余贫困人口的减贫,一手抓贫困人口的巩固提升,让更多经济薄弱村的家底“厚”起来,使所有的低收入人口如期脱贫,确保小康路上“不掉一户、不落一人”。(杨海燕 摄)

医疗保障基金是广大人民群众的“看病钱”、“救命钱”,在保障人民群众享受医疗待遇、防止因病致贫返贫上起到了重要作用。今天,我向全县医疗保险参保人员发出如下倡议:

一、提高认识,遵纪守法。不冒用他人的医保卡就诊。医保卡是参保人员的就医凭证,也是医疗费用结算凭证,参保人员不要冒用他人医保卡,对自己负责,更对医保基金负责。

二、以身作则,管理好自己的医保卡,不将本人卡片借给其他

人使用。医保基金是广大参保人员的“救命钱”,转借医保卡套取医保基金,严重损害参保人员的共同利益。广大参保人应坚决杜绝此种行为。

三、实事求是,不参与伪造医疗文书、医疗费用票据等虚假材料骗取医保基金。就医购药自觉严格执行医保相关政策,坚决抵制虚假、挂床住院等诊疗行为。

四、洁身自好,不与医保定点

诚实守信

淮安源通制帽有限公司人事部经理 孙芹

从我做起

用榜样的力量影响身边人。

人无信不立,业无信不荣。让我们心怀诚信,恪守承诺,积极支持和参与到打击欺诈骗保行动中来,共同维护医疗保障基金安全,为维护医保基金安全出一份力,共同守好大家的“保命钱”。

